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Dovolenkové obdobie mnohí využívajú aj na čítanie hodnotných kníh. Redakcia
portálu Christianitas.sk si pre vás pripravila prehľad zaujímavostí z literárneho sveta,
ktoré sa páčia nielen nám, ale ktoré by možno mohli zaujať aj vás. Aké sú teda naše
knižné tipy na leto?

Ja mám pripravené dve detektívky od Agathy Christie v hlavnej úlohe so slávnym detektívom
Herculeom Poirotom. Som jeho veľkým fanúšikom a dokonca knihy o ňom zbieram. Vždy sa mi páčilo,

že spisovateľka ho vykreslila ako katolíka a v niektorých knihách o sebe dokonca Poirot sám hovorí, že je „

bon catholique“.

Zdroj: pinterest.com

Okrem toho mám pripravenú aj ľahšiu duchovnú literatúru, teším sa na knižku s názvom Anjeli vo
videniach veľkých mystičiek, ktorú napísal Marcello Stanzione. Ľudia v poslednom čase často

zabúdajú na anjelov a na to, akých veľkých pomocníkov na ceste do neba v nich máme, preto si o týchto

duchovných bytostiach vždy rada niečo prečítam.

Na nočnom stolíku mám však rozčítanú aj Levanduľovú mafiu, jednu z najpredávanejších kníh z nášho

vydavateľstva. Je to odvážna kniha, v ktorej sa otec Dariusz Oko, profesor Pápežskej Univerzity svätého Jána

Pavla II., pokúša pozrieť na tzv. levanduľovú mafiu, ktorá pôsobí v Cirkvi a je jej skrytou chorobou.
https://www.christianashop.sk/levandulova-mafia-s-papezmi-a-biskupmi-proti-homo-klikam-v-cirkvi/
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Zdroj: archív Christianitas.sk

Keď ju dočítam, už sa chystám na ďalšiu knihu z nášho e-shopu – Farár z Arsu. Čítali sme si ju kedysi

doma, ešte ako samizdat, a pamätám si, že ako dieťa ma veľmi oslovila. Chcem sa k nej teda ešte raz vrátiť.
https://www.christianashop.sk/jan-maria-vianney-farar-z-arsu/

Zdroj: archív Christianitas.sk
Martin Komár, správca Nadácie Slovakia Christiana

Čitateľom portálu Christianitas.sk, našim dobrodincom a podporovateľom, odporúčam knihu pamätí J. E.

Mons. Jána Sokola, ktorá vznikla na základe rozhovoru s historikom Petrom Sokolovičom: Je čas mlčať
a čas hovoriť. Nájdete tu aj nesmierne zaujímavé a objektívne informácie o jeho obvinení a rehabilitácii

vo veci tzv. sprenevery, ako aj o jeho strete s arcibiskupom Róbertom Bezákom. Kniha je všetkým dostupná

v našom e-shope: https://www.christianashop.sk/kniha-pamati-j–e–mons–jana-sokola/
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Mikuláš Hučko, šéfredaktor portálu Christianitas.sk

Určite by som odporúčal knihu Liečiť zlo láskou – Životné osudy, spomienky a vyznania
lekára, politického väzňa, mysliteľa a diplomata Antona Neuwirtha – je to kontrarevolučná

kniha v pravom zmysle a jej kontrarevolučnosť je vyjadrená už v názve. Je hlboko duchovná, poučná,

miestami napínavá i dojímavá. A zároveň je to literatúra faktu; dejiny, na ktoré nesmieme zabudnúť,

podávané pútavým spôsobom.

Matej Gavlák, zástupca šéfredaktora

V kníhkupectvách som si všimol, že vyšla nová, pekná verzia Sienkiewiczovho eposu Quo Vadis. Ide o

slávny príbeh ťažko skúšanej lásky medzi rímskym vojakom z vyšších kruhov a krehkou ženou – kresťankou.

Román sa odohráva na pozadí prvého veľkého prenasledovania kresťanov za cisára Nera a Vinicius bude mať

čo robiť, aby svoju životnú lásku Lýgiu zachránil z pazúrov vražedného maniaka. Hoci som knihu čítal už

pred rokmi, dodnes je pre mňa nezabudnuteľný hlavne záverečný prejav senátora Petronia, v ktorom dosť

nevyberaným (a hlavne vtipným!) spôsobom zosmiešňuje tyrana Nera, ako aj finálna scéna v Koloseu. Na

leto Quo Vadis určite odporúčam a minimálne ako e-knihu, ktorá je tiež v ponuke, by som si ju určite

zakúpil, keby som román už nemal doma.

Martin Matušák, grafik

Za mňa je to kniha Levy prichádzajú od Vladimíra Palka, ktorá bola ocenená pápežom Benediktom XVI.

Ide o pomerne obsiahlu odbornú literatúru mapujúcu úpadok kresťanstva na Západe – v Amerike, Európe,

ale aj na Slovensku. Autor objasňuje príčiny a dôsledky úpadku kresťanstva najmä v politickej rovine. Na

záver ponúka víziu kresťanskej politiky. Kniha je intelektuálne na vysokej argumentačnej úrovni, ale

zároveň je písaná jednoduchým a pútavým jazykom, takže sa ľahko a rýchlo číta.

Milan Paulus, jazykový korektor

Mám rád knihu Vtáky bez krídel od Louisa de Berniérsa a myslím si, že by sa mohla páčiť aj našim

čitateľom. Je to veľmi netradične vyrozprávaná románová freska z prelomu 19. a 20. storočia v tureckej

Anatólii, kde svorne žijú Turci a Gréci. Vojna však toto idylické prostredie naruší, kresťania hovoriaci po

turecky sa musia, paradoxne, presťahovať do Grécka, zatiaľ čo moslimovia hovoriaci po grécky, musia odísť

do Turecka. Každú z románových postáv nezmyselná vojna poznamená na celý život.



Zdroj: pixabay.com

Ivana Dzurková, riaditeľka Call Centra

Počas leta sa chystám prečítať si spisy vizionárky, blahoslavenej sestry Anny Kataríny Emmerichovej.

Upozornila ma na ne jedna z našich podporovateliek, ktorá nám zatelefonovala a rozprávala o jej knihách s

takým nadšením, že som sa rozhodla tiež si jej knihy zaobstarať. Ide o sériu o Umučení Krista a tiež

Tajomstvá Starého zákona a Tajomstvá posledných časov. Nájdete ich v kresťanských

kníhkupectvách.

Anna Kulanová, manažérka Fatimského Apoštolátu Nadácie Slovakia Christiana

Teraz mám rozčítaný Denníček sestry Faustíny, ktorý nám zaslala jedna z našich podporovateliek. Je

to dych vyrážajúce čítanie, pričom som rada, že letné večery sú dosť dlhé, keďže je to čítanie na

pokračovanie a hlavne je myšlienkovo tak podnetné, že ho absorbujem pomaly a po kúskoch. Odporúčam

všetkým, ktorí prežívajú duševné trápenie.

Najnovšie ma inšpirovala kniha Mariánske zjavenia od autora Mareka Šmída, kde sú publikované

cirkevne uznané zjavenia spolu s posolstvami, ktoré nám Panna Mária zanechala. V Starom zákone Boh

posielal ľuďom prorokov a v týchto posledných časoch nám poslal svoju Matku… Som vďačná za toto dielo a

v prípade záujmu ho môžete nájsť i u nás v e-shope: https://www.christianashop.sk/marianske-zjavenia-modernej-
doby/

Zdroj: archív Christianitas.sk
Anton Kulan, supervízor
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Ja mám teraz rozčítanú knihu, ktorú máme v ponuke aj v našom e-shope. Napísal ju už zosnulý jezuitský

páter Šebastián Labo a volá sa Pravda o odvolanom arcibiskupovi – Dokumenty 10 rokov po.

Zaujímavé čítanie… Čitateľ v nej nájde aj doteraz nezverejnené exkluzívne dokumenty, ktoré naznačujú a do

istej miery aj poodhaľujú skutočnosti, prečo sa Svätý Otec Benedikt odhodlal k odvolaniu arcibiskupa

Bezáka. https://www.christianashop.sk/robert-bezak-pravda-o-odvolanom-arcibiskupovi/
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